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 90% work in Wisconsin 
70% work in Northeastern Wisconsin 

70% work in FVTC’s district 

Sample companies employing graduates: 
Air Wisconsin Airlines 
Basler Turbo Conversions 
Columbia Helicopters 
Fox Valley Technical College 
Sky West Airlines 
Stein's Aircraft Service LLC 

Example job titles: 
A & P Technician 
Field Mechanic 
Flight Instructor 
Flight Intern 
Maintenance Controller 

Aviation Graduate Placement 
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Above data come from the graduate outcomes survey conducted six months after graduation (Class of 2019-20). *Of those available for employment **Of those who are employed 
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AVIATION 
Aeronautics - Pilot Training (AAS) 18 13 100% 100% $37,410 9 $94,907 
Aeronautics - Professional Pilot (TD) 12 12 80% 100% $37,440 
Aircraft Electronics (AAS) 25 14 75% 67% $41,238 3 $57,699 
Airframe & Powerplant Mechanics (TD) 15 13 67% 75% $51,778 10 $66,467 

If program had insufficient data to report 1-year averages (less than 5 graduates or less than 3 wages), 3-year averages are shown instead. 
5-year wage averages may include students who continued their education and obtained higher-level degrees.

Wage averages may include graduates employed in the field prior to attending FVTC. 
*Of those available for employment 

**Of those who are employed 

 What do FVTC grads say about their program? 
I am very happy with the quality and pace of my education at FVTC.  The staff 
have been fantastic, and I have enjoyed every course. 

Students and instructors all became very close, making it a familiar and 
comfortable environment. 

Instructors were very knowledgeable and helpful. Course materials were detailed 
and easy to learn. Everyone there was very nice. 

The hiring of instructors with experience in the industry is of benefit to our learning 
and is well done. 

Satisfaction with FVTC Education 
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